

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+



— ЗА КУРСКИЙ КРАЙ



№ 3 (48) 7 сентября 2015
www.spravedlivo.ru

НИКОЛАЙ ЗАХАРОВ: «ДОРОГИ, ВОДА И
ЗДОРОВЬЕ НАСЕЛЕНИЯ – ВАЖНЕЕ ВСЕГО»



СТРАНИЦА 2

ГЕННАДИЙ СТАРОВОЙТОВ: «ЖИЗНЬ В СЕЛЕ
ДОЛЖНА БЫТЬ КОМФОРТНОЙ»



СТРАНИЦА 2

НИКОЛАЙ САРАЕВ:
ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ НЕ ЗНАЕТ ГРАНИЦ



СТРАНИЦА 3

АЛЕКСЕЙ КИЧИГИН:
«ЗАКОНОДАТЕЛИ ДОЛЖНЫ ПРИВЛЕКАТЬ
РАБОТОДАТЕЛЕЙ»

СТРАНИЦА 3



СТРАНИЦА 4

Николай Захаров: «Дороги, вода и здоровье населения — важнее всего»

Члена партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николая Алексеевича Захарова в Обояни хорошо знают. Сейчас он возглавляет хозяйственный отдел Обоянской центральной районной больницы, а когда-то работал главным инженером Обоянского лесхоза, был директором районного пищекомбината. Значится в его трудовой биографии и работа заместителем главы Обоянского района по отраслевому развитию.

Николай Алексеевич родом из Брянской области, но после окончания Брянского технологического института остался работать в Курской области. Теперь Обоянь для него — вторая родина.

Николай Алексеевич дважды становился народным избранником Собрания депутатов Обоянского района города Обояни.

Ему хорошо знакомо социально-экономическое положение Обоянского района, состояние его инфраструктуры, сетей и дорог.

Поскольку сейчас его работа связана с медицинской сферой, то за нее больше всего душа и болит.

— Моя задача — отвечать за благоустройство территории и зданий нашей больницы, за их подготовку к зиме, за то, чтобы и медицинскому персона-

лу, и пациентам в больнице было комфортно, — рассказывает Захаров.

По его словам, вопрос с медицинским обслуживанием в Обоянском районе всегда стоял остро, особенно с лечением пациентов именно в стенах больницы.

Дело, в том, что в основном все здания больницы (а их несколько десятков) ветхие и ремонт им, скорее всего, уже не поможет. Плюс разрозненность зданий медучреждения, разбросанных по городу, также доставляет немало неудобств. Нужно новое строительство.

Три года назад были капитально отремонтированы поликлиника и терапевтическое отделение на сумму более восьми миллионов рублей. Позже отремонтировали хирургическое отделение.

2015 год — сложный в финансовом плане. Но, несмотря на многочисленные трудности, удалось найти средства на ремонт кровли детского отделения.

— Кажется, сейчас забрезжил свет в конце тоннеля, наш главный врач добивается строительства новой больницы, и мы его в этом всячески поддерживаем, — говорит Николай Захаров.

Инициатива получила поддержку в области: строительство Обоянской ЦРБ на 70 коек с поликлиникой включили в схему территориального планирования региона.

Николай Захаров не менее приоритетным, чем сфера здравоохранения, считает для Обоянского района дорожное строительство, а также возведение новых скважин. Ведь чистая питьевая вода — еще одна мечта всех обоянцев.



Геннадий Старовойтов: «Жизнь в селе должна быть комфортной»



Житель села Пушкарное, справедливоросс Геннадий Иванович Старовойтов — майор в отставке. Тридцать лет своей жизни отдал системе органов внутренних дел. Работая там, заслужил немало правительственных наград. Сейчас Старовойтов — представитель законодательной власти, он является депутатом Собрания депутатов Обоянского района Рудавского сельсовета.

Строительство дорог в отдаленных селах и налаживание там нормального водоснабжения — это вопросы, которые Геннадий Старовойтов отстаивает прежде всего.

В XXI веке люди как минимум заслуживают того, чтобы нормально передвигаться и пить каждый день чистую воду. С водой в сельсовете, и особенно в Пушкарном, большие проблемы. Отсутствие рабочих мест для жителей обоянских сел, да и для самой Обояни — также вопрос очень острый.

— У меня пять внуков, — гово-

рит Геннадий Старовойтов. — Двое, которые учатся в школе, уже мне говорят: «Дедушка, мы от тебя уедем, когда вырастем, потому что работать здесь негде». Ну какие у нас предприятия?

«Изоплит», где работников раз два и обчелся. Никакого расширения производства нет, а по слухам, предприятие вообще на грани закрытия. Без предоставления селянам работы деревня не выживет. Тем, кто говорит, что нужно заниматься фермерством, я так скажу: это очень сложно, в нынешней экономической обстанов-

ке начинать что-то делать с нуля, а государственной поддержки практически нет.

С демографией у нас уже давно проблемы, опять же потому, что молодежь не задерживается. Если раньше в местной школе в параллели было по пять классов, то сейчас если два есть, то уже хорошо.

И исполнительная, и законодательная власть должна делать ставку на людей, на то, как сделать так, чтобы люди захотели остаться жить в деревне, и главное, чтобы им там было комфортно жить.

СКОЛЬКО ЛЮДЕЙ, СТОЛЬКО И МНЕНИЙ*

Перемен требуют наши сердца

Накануне сентябрьских выборов мы провели опрос среди жителей нашего региона, чтобы выяснить, чего они ждут от новой законодательной власти.

Елена Апухтина, Обоянский район:

— Нам хочется, чтобы наш район и наш город развивались. Чтобы здесь строили новые дороги и водопровод. Появлялись новые предприятия, где могли бы получать достойную зарплату наши жители. Больница новая нам очень нужна с хорошими специалистами, которых тоже не хватает. В Курске врачам не наездишься.

Хочется, чтобы благоустроивали наши улицы, чтобы на них появлялись детские и спортивные площадки, как в городах. Наши дома культуры не должны быть забыты и заброшены, ведь здесь мы отдыхаем. Мы не хотим чувствовать себя ущербными только потому, что живем в селе.

Ольга Дьяченко, Обоянь:

— Села наши вымирают, потому что там негде работать. Обоянь — небольшой городок, и трудиться там тоже негде. Сейчас кризис, частным предпринимателям и фермерам тяжело, да и не каждый открывает свое дело, на это нужны деньги. Власти должны оказывать поддержку населению, содействовать тому, чтобы открывались хоть какие-то предприятия, привлекать инвесторов. Если бы это было, то и молодежь бы в селах осталась. В Большесолдатском районе для работников сельхозпредприятия даже коттеджи строят, зарплата у них неплохая. Почему у нас такого нет? Надеемся, что выборы будут честными, без коррупции и что-то у нас все же изменится.

Николай Сараев: Любовь к Родине не знает границ

Николай Викторович Сараев — настоящий патриот. Любовь к родине родители прививали ему с малых лет. Когда нужно было защищать Отечество или спасти его граждан, он от этого никогда не отказывался.

Николай Сараев родился в семье военнослужащего в Ашхабаде Туркменской ССР и все детство провел в военных гарнизонах Туркестанского и Среднеазиатского военных округов. В 1974 году он окончил среднюю школу N 74 г. Душанбе. После школы работал электрослесарем на Душанбинском х/б объединении. В августе 1975 г. поступил в Алма-Атинское высшее общевойсковое командное училище им. Маршала Советского Союза И.С. Конева. По окончании училища, с августа 1979 г. по ноябрь 1981 г., проходил службу в Прикарпатском военном округе, а затем с ноября 1981 г. по август 1983 г. служил в Республике Афганистан. С августа 1983 г. по октябрь 1988 г. Николай Сараев проходил службу в учебных соединениях Туркестанского военного округа, а с ноября 1988 г. по январь 1993 г. — в 946-м отдельном механизированном полку ГО. В феврале 1990 г. Николай Сараев принимал участие в ликвидации последствий землетрясения в Гиссарском райо-

не Таджикской ССР, катастрофы, унесшей сотни человеческих жизней.

С февраля 1993 г. по июнь 1996 г. Сараев был на службе в Министерстве обороны Республики Таджикистан, где принимал участие в боевых действиях по защите конституционного строя республики.

С июля 1996 г. по май 2002 г. проходил службу в Пограничной группе ФПС России в Республике Таджикистан. В 2001 г. окончил Пограничную академию ФПС России. С мая 2002 г. по сентябрь 2012 г. проходил службу в Пограничной академии ФСБ России в должности старшего преподавателя кафедры.

Ровно три года назад Николай Сараев был уволен в запас по выслуге лет. Он полковник запаса Пограничной службы ФСБ России, кавалер ордена «За личное мужество», награжден 15 правительственными и ведомственными наградами. Примерный семьянин, отец двоих детей и дедушка двух внуков.



Алексей Кичигин: «Законодатели должны привлекать работодателей»

Член СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, пенсионер Алексей Николаевич Кичигин всю жизнь проработал агрономом в родном Обоянском районе. Человек он в Усланке уважаемый. К нему сельчане идут до сих пор за советом по поводу того, какие культуры выгоднее выращивать, как лучше поступить с собственными паями, которые желают выкупить инвесторы.



Кичигин никому не отказывает, всех консультирует, помогает не только советом, но и делом. Обратится кто-нибудь помочь мусор убрать — всегда пожалуйста.

— А чего бы сейчас не помочь, если я на заслуженном

отдыхе. Это раньше все время занят был, работал, планы выполнял, — рассуждает он.

Времена колхозов, когда у сельчан была работа и у них не болела голова, как прокормить семью, Кичигин вспоминает с ностальгией. Он сам когда-то трудился в колхозе имени Ватутина.

Сейчас, когда работы в селе практически не найдешь, некоторые принимают решение стать фермерами. Опять же идут за советом к Алексею Николаевичу, а стоит ли. Он по полочкам разбирает все плюсы и минусы ведения крестьянско-фермерского хозяй-

ства, но пока последних находит больше. Налоги фермера могут «задушить», да и тяжело этим одному заниматься, а работникам нужно зарплату платить, им свои семьи кормить надо.

Когда без работы остался сын Алексея Николаевича, он еще больше убедился в том, что безработица — главная проблема деревни.

Вопрос с работой нужно прежде всего решать на законодательном уровне, чтобы инвесторы были заинтересованы в приходе в село, чтобы начинающим фермерам оказывалось больше поддержки.



Сергей Зайцев, Рыльский район:

— От выборов мы всегда ждем одного: чтобы пришли во власть честные и справедливые люди, которые готовы выслушивать нужды населения и исполнять их указы. Иначе зачем тогда вообще идти голосовать? В селах нужно заниматься буквально всем: освещением, дорогами, водоснабжением, созданием рабочих мест, уборкой мусора, благоустройством территорий.

Хотелось бы, чтобы в сентябре у нас были выбраны достойные депутаты, потому что потом им предстоит выбирать глав сельсоветов. А от исполнительной власти зависит практически все.

Мария Птицына, Курск:

— У моей бабушки в Усланском сельсовете скоро будут выборы. Она голосовать пойдет, потому что надеется, что в их селе наведут порядок. Там полно мусора, большие проблемы с освещением, в темное время суток по селу передвигаться страшно, дороги в сельсовете плохие. Если дождь или слякоть, проехать практически невозможно.

Мне бы тоже хотелось, чтобы Усланка поменялась в лучшую сторону. Я очень часто там бываю в гостях.



ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ЖКХ ↗

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ собрала более миллиона подписей за отмену сборов на капремонт

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ собрала в регионах России более миллиона подписей граждан, требующих остановить сбор денег на капитальный ремонт. Подписи, а также законопроект «СР» о приостановлении взносов на капремонт будут переданы председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ считает сбор средств на капитальный ремонт незаконным, ведь государство не выполнило своих обязательств и не передало жилой фонд в надлежащем состоянии. В мае 2015 года, вскоре после того как в большинстве регионов страны в полную силу «заработал» закон о взносах населения на капитальный ремонт, Сергей Миронов объявил о намерении собрать подписи миллиона граждан под требованием об отмене возмутительных сборов. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступала категорически против этого закона в Государственной Думе, но его продавили единороссы, обладающие большинством мест в парламенте.

Сегодняшние взносы на капремонт очень похожи на финансовую пирамиду, направленную на массовое обирание граждан России. Создается впечатление, что необходимо проведение капремонта в большинстве жилых домов страны — всего лишь удобная ширма, с помощью которой происходит ежемесячное вытягивание из карманов населения огромных сумм. Все дома находятся в разном техническом состоянии, и им требуется разный ремонт. Однако правительство объявляет о единой ставке взносов в рамках целых регионов. А сами региональные программы капремонтов, состоящие из графиков и смет сотен тысяч домов, утверждаются парой-тройкой десятков депутатов одним взмахом руки.

Чтобы действительно провести качественный ремонт, грамотно расходуя средства, необходим полный подробный технический анализ всего жилфонда, просчет смет. И тогда по ним уже можно определить сумму взносов каждого собственника в каждом доме.

Но правительство сделало наоборот. Сначала утвердили сумму взноса с квадратного метра, начали собирать и только потом составляют сметы, решают, что и как, а самое главное, когда ремонтировать! Нонсенс!

Представьте себе: приходите вы в магазин, а продавец сам лезет к вам в кошелек и решает, что вы будете брать и сколько за это взять денег. Даже не так: просто забирает ваши деньги, а товар — когда-нибудь потом, лет через 20. Благодаря воровской по сути идее «общего котла» регионального оператора, положенной в основу схемы капремонтов, деньги, собираемые с одних домов, будут тратиться на другие. А многие пожилые люди, с которых сегодня берут деньги за капремонт, попросту не увидят его при жизни, ведь программы капремонтов рассчитаны на срок до 2040 года!

Капремонтная пирамида правительства состоит из большого количества экономических нелепостей и несправедливостей. К примеру, получается, что огромное количество домов, не успевших принять участие в программе Фонда содействия реформированию ЖКХ, по которой на условиях софинансирования с государством (95% — государство, 5% — жители) проводился капремонт, попросту «кинули». Тех, кто не успел в этой программе поучаствовать, теперь заставляют платить 100% за свой счет. Разве это справедливо?

Но все вышеперечисленные несправедливости меркнут перед тем фактом, что в Жилищном кодексе до сих пор действует статья, обязывающая государство капитально отремонтировать дом, перед тем как разрешать в нем приватизацию.

Выходит, что правительство, нарушая закон, свои обязанности переложило на плечи граждан!



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ как социальная партия выступает против любых действий власти, направленных на отстранение народа от принятия решений, касающихся большинства. С целью противодействия такой политике власти партия запустила в регионах страны программу создания Центров защиты прав граждан. С помощью активистов-волонтеров, вместе с тысячами Советов домов «СР» собрала миллион подписей под требованием к правительству об отмене сборов на капремонт.

Вместе с этими подписями партия передаст Дмитрию Медведеву законопроект о приостановлении взносов на капремонт. Если требование народа не будет выполнено, «СР» будет выступать за отставку нынешнего правительства как антинародного.

Источник: spravedlivo.ru

КОНКУРС ↗

Разыскивается самый классный первоклассник!

1 сентября — особый, ни с чем не сравнимый праздник. Это не только начало учебного года, но и путешествие в удивительный мир знаний, мудрых книг, добрых людей и благородных поступков. Однако 1 сентября бывает всего лишь раз в году, и в первый класс малыши отправятся лишь однажды. Сохранить воспоминания от этого дня смогут фотографии.

Сеть городских порталов vRossii.ru проводит традиционный фотоконкурс «Самый классный первоклассник». Одним из партнеров конкурса выступает Курское региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Конкурс для тех, кто в 2015 году впервые отправится в школу. Весь сентябрь выбираем самого классного первоклассника!

Для того чтобы принять участие в конкурсе, необходимо в период с 1 по 14 сентября 2015 года (включительно) разместить фотографию, удовлетворяющую требованиям конкурса, на одном из официальных сайтов конкурса в Брянске, Курске, Липецке, Орле. При добавлении фотографии необходимо обязательно указать фамилию, имя участника и контактный телефон (одного из родителей). В поле «Описание» можно ввести текст.

Сроки проведения конкурса

1 сентября 2015 года будет открыт сбор фотографий.

15 сентября 2015 года в 10:00 начнется голосование. Оно будет организовано таким образом, что на каждом городском портале будет возможность голосовать за участников из всех городов. Отданные за одну фотографию голоса из разных городов будут суммироваться в средний балл.

28 сентября 2015 года — последний день голосования.

29 сентября 2015 года на региональных порталах сети vRossii.ru будут озвучены имена трех победителей. Ими станут первоклассники, фотографии которых наберут в процессе голосования наибольший балл.



ПОЗДРАВЛЯЕМ! ↗



Дорогие школьники и студенты! Уважаемые учителя и родители!

Примите самые искренние поздравления с началом нового учебного года!

Период учебы — это очень интересное и важное для человека время, предваряющее его вступление в самостоятельную жизнь.

Всем школьникам и студентам только крепкого здоровья, трудолюбия, успешного продвижения к вершинам знаний, учителям и преподавателям — новых профессиональных достижений, реализации всех творческих замыслов. Пусть те усилия, которые вы вкладываете в обучение и воспитание наших детей, всегда дают хороший результат!

Дорогие земляки!

Желаю вам новых достижений в благородном деле образования и науки, которые станут достойным вкладом в сохранение и преумножение экономического потенциала нашей области и России в целом.

С уважением,
депутат Государственной Думы,
председатель Совета РО партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Курской области
Александр ЧЕТВЕРИКОВ